

杭州钱江三桥桥面塌陷

坠落车辆负重百吨,涉嫌严重超载



杭州钱江三桥桥面塌陷部分(大图)和坠落的重型车(小图)。新华社记者王定昶、鞠焕宗摄

新华社杭州7月15日电(记者方列)15日凌晨,杭州市钱江三桥南引桥发生桥面塌陷事故,造成一辆运输钢板的重型货车坠落。记者从杭州市政府举行的新闻发布会上获悉,肇事车辆涉嫌严重超载。截至9时45分,钱江三桥东侧已恢复双向通车。

据介绍,15日凌晨1时55分,台州人洪先生驾驶一辆小型越野车由北向南驶离主桥约180米处时,为避让桥体裂缝,与中间护栏相撞,出现车胎爆裂。随后,一辆满载钢板的半挂车行经此处时与护栏相撞,车辆坠落,车上货物坠落到滨盛路匝道,货车司机轻伤。

据司机自述,事故现场有两块梁板断裂。

经现场查看,货车散落了27块钢板,初步计算总重量在100吨以上,涉嫌严重超载。从三桥监控系统记录看,凌晨1时50分后,另有两辆载重100吨以上货车通过同一路段。

1997年1月建成通车的钱江三桥是杭州市区继钱塘江大桥、钱江二桥之后的第三座跨江桥梁,是连接杭州老城区与滨江、萧山两区及萧山机场的重要通道之一。

对于公众普遍关注的钱江三桥是否存在建筑质量问题的疑问,相关部门没有作出回应。

九成公众对慈善信息公开情况不满意

“十一五”期间社会捐赠款物合计超过3000亿元

新华网北京7月15日电民政部15日发布的数据显示,中国公益慈善事业发展迅速,2005年至2010年全国社会捐赠款物合计超过3000亿元,依法登记的慈善组织大幅增加;然而另一份报告指出,九成社会公众表示对慈善信息公开情况不满意或不太满意。

民政部发布的《中国慈善事业发展指导纲要(2011—2015年)》显示,2006年,社会捐赠总额首次超过100亿元,2008年、2010年两度突破1000亿元。同时,在民政部门依法登记的各类社会组织数量由2005年年底的31万个增加到2010年年底的44万个,其中许多将慈善作为服务宗旨。全国已初步

形成了多种类型、分工协作的社会捐赠网络。

“过去5年,是公益慈善组织蓬勃发展的5年。”民政部部长李立国表示,慈善事业在扶老、助残、救孤、济困、赈灾等方面发挥了重要作用,并在支持教育、科技、环保、体育、文化艺术、新农村建设、公共设施建设等方面

拓展延伸。

随着中国慈善事业的快速发展,公益慈善组织的公信力和透明度问题越来越受到社会广泛关注。中国慈善捐助信息中心去年年底发布的《2010年度中国慈善透明报告》表明,超过九成社会公众表示对当前中国慈善信息公开情况不满意或不太满意。

郑州一拆迁安置房小区墙体大面积爆裂

8栋封顶楼房将全部拆除

新华社郑州7月15日电(记者双瑞、梁鹏、王云河)近日,正在建设中的郑州市京沙快速路拆迁安置房“汇景嘉园”小区被曝存在严重的质量问题,多面墙体爆裂面积占载体面积的90%以上,一时社会舆论纷纷。记者15日采访了解到,郑州市相关部门已经展开调查并决定:要求最迟17日对存在严重质量问题的8栋楼全部实施拆除。

据了解,“汇景嘉园”小区工程位于郑州市长江路南、代庄街西,共有8栋6层楼房,总建筑面积

近25万平方米,是郑州市修建京沙快速路项目的拆迁安置房工程。该工程于今年3月正式动工,5月底主体工程施工基本结束。

记者在现场看到,这些主体刚封顶的砖混楼房表面,所用砖出现大面积的爆裂和粉化,用手指轻轻一触,便簌簌掉落,墙体内部的墙壁上情况同样如此,越往上层问题更突出,甚至一动就烂。

郑州市新闻办公室提供的材料证实,拆迁安置房“汇景嘉园”小区工程砌体材料存在质量问题,严重影响主体结构安全。经调

查,该工程使用的砌体材料为煤矸石烧结多孔砖,部分砖的质量严重不合格,生产厂家是新郑市宏基墙体建材有限公司,监管部门是技术监督局。工程主体2011年3月开始施工,该厂家提供用砖于3月23日分7批陆续进场,总用量41万块。该批砖在进场和砌筑时,外观质量、尺寸偏差和抗压强度均符合规范要求。因煤矸石烧结多孔砖是新型建筑材料,在吸水后才能逐渐显现爆裂现象,该工程砌体随时间推移,吸水后爆裂点不断增加,爆裂面积不

断扩大。

郑州市建委工程质量监督部门在6月11日巡查时,发现有部分砌体用砖开始出现爆裂现象,立即下发了停工通知书,要求建设单位对主体进行工程结构检测,同时成立了质量问题调查组。

河南省建筑工程质量检验检测中心站有限公司出具的检测报告显示,因砌体用砖不合格,严重影响墙体整体承载能力,存在安全隐患。根据检测结果,建设单位报请市建委同意,决定对8栋楼进行拆除重建。

公安部:

非正常死亡案件要在规定时间内查明原因

新华社福州7月15日电(记者郑良)公安部在年底前将统一组织开展对涉案财物管理和非正常死亡问题专项治理的省际交叉检查,对工作不力、案件频发的单位进行挂牌整治,必要时派出工作组整顿;对有令不行、有禁不止、弄虚作假的,坚决执行纪律,绝不姑息迁就。今年以来发生的所有非正常死亡案件,都要在规定时间内查明原因,分清责任,严肃追究。

记者从14日在福州举行的全国公安机关涉案财物管理和非正常死亡问题专项治理工作现场推进会上获悉,两个专项治理将按照“三不放过”,即“排查不彻底不放过,问题不理清不放过,整改不到位不放过”原则,把高质量的排查整改贯穿始终。

在涉案财物管理方面,要坚持全面梳理,对历史遗留的涉案财物和非涉案财物,要全部依法妥善处置:应当退还的,必须退还。

雀巢收购徐福记 商务部正在审核

新华社北京7月15日电(记者王希)商务部发言人姚坚15日在月度例行发布会上回答记者提问时说,商务部反垄断局14日已经收到了雀巢收购徐福记申报的材料,正在依据有关法律对材料完整性进行审核,之后才会进行下一步立案程序等。

根据《国务院关于经营者集中申报标准的规定》第三条规定,参与集中的所有经营者上一会计年度在全球范围内的营业额合计超过100亿元人民币,并且其中至少两个经营者上一会计年度在中国境内的营业额均超过4亿元人民币的,应当事先向国务院商务主管部门申报,未申报的不得实施集中。

姚坚说,据商务部掌握的资料,雀巢和徐福记是达到了这个标准的。

微生物与内控标准不符 宝洁召回3万余瓶“欧乐-B”漱口水

新华社北京7月15日电(记者朱立毅)记者15日从国家质检总局获悉,3万余瓶进口“欧乐-B”漱口水因检测到微生物指标与公司内控标准不符,被宝洁公司召回。

宝洁(中国)有限公司14日向质检总局通报说,其母公司宝洁公司(P&G)将在全球主动召回在哥伦比亚生产的“欧乐-B”牙齿及牙肉护理漱口水,其使用期限为今年7月15日至2014年6月30日。

据介绍,召回原因是宝洁公司在上述“欧乐-B”漱口水中检测到微生物指标与公司内控标准不符,因此决定立即召回所有相关产品。

质检总局随即核查了宝洁公司通报的此产品进口情况。现查明,今年中国大陆共进口“欧乐-B”漱口水3批,总计35892瓶,其中350ml规格的14208瓶,500ml规格的21684瓶。